

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 19. do 25. veljače 2024. godine

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
19.02.	Konrad Ponedjeljak	07:30	+ nema nakane
20.02.	Leon Čudotvorac, Lav, Lea Utorak	18:00	+Ružica Krezić-Raos; Perica Fudurić; Krsto Širić; Mihovil Hodak; Vjekoslav i Marica Kunf, Mijo i Ankica Karas, Branka i Rudolf Beljan; Mara Maraković; Mirko, Manda i Frano Anušić
21.02.	Petar Damjani Srijeda	07:30	+ nema nakane
22.02.	Katedra sv. Petra Četvrtak	07:30	+ Mirko i Nada Tomašević, ob. Salaić, Asić i Perković
23.02.	Polikarp, Romana Petak	18:00	+ ob. Krajačić; Veronika Ribar; Vladimir i Jaga Belavić; ob. Manjerović i Zlatarić; Ivan, Nikola i Mirko Cindrić
24.02.	Liturgija kvatri Subota	07:30 11:00	+ Dragutin Perše; za oprostjenje grijeha - krštenje Anamaria Čakširan
25.02.	2. Korizmena Nedjelja Nedjelja	09:00 10:30 18:00	+ Marija i Stjepan Ivka; Ivan Fundurulić; Zorica Skolan, Katica i Josip Ivasić; Ruda i Marija Sušić; Josip Požega, Martina Katušin, Mato i Mara Obranović, Milan Kučinić; Stjepan Lukežić; Luka Trbuščić, Vjera Zorić, zahvala MB + pro populo; + Mihael Javorović; Zdenka Rogić, ob. Krejčirik



NOVI CENTAR - KARLOVAC

web: <http://www.presveto-srce-isusovo.hr>

e-mail: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr

tel. +385 47 414 633

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ

ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA

18.02.2024. - GODINA XI, BR. 27 (483)



„Iskušavao ga Sotona, a anđeli mu služahu.“

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!«

Riječ Gospodnja. (Mk 1, 12-15)

Misli za današnje evanđelje

Milosrđe – poticaj i program za svakog čovjeka

Na Pepelnicu ili Čistu srijedu započeli smo, molitvom, postom i nemrsom, sv. misom i pepeljenjem, našu ovogodišnju korizmu. Danas je prva nedjelja četrdesetodnevnih priprema na našu najveću i najvažniju svetkovinu – Vazam, Uskrs ili Pashu. Prva korizmena nedjelja vraća nas u prošlost kako bismo iz nje naučili korake svoje upravljati prema budućnosti. U punini vremena Bog nam je poslao svoga Sina Isusa – da nas po obraćenju i vjeri – obnovi na sliku Božju. „Evo, sad je vrijeme milosno; evo sad je vrijeme spasa!“, potiče nas sv. Pavao. Iskoristimo ga za usklađivanje svog života s Isusovim evanđeljem. I Isus je bio iskušavan 40 dana u pustinji prije svog javnog nastupa. Zamolimo Gospodina da i u nama kroz ovo korizmeno vrijeme dozriju prave odluke, riječi i djela, te da se o slavlju Uskrsa radujemo iskrena srca i čestita obraza. A ponajprije pokajmo se za svoje grijeha.

- 1. Ne donosi odluke za koje unaprijed znaš da nećeš izvršiti...**
- 2. Nema puta kroz korizmu bez Krista. Molitva, post i odricanje...**

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- **Slavlje Sv. Potvrde u našoj župi biti će 07. travnja 2024. godine u 10:30 sati**
- **Slavlje sakramenta Prve Pričesti u našoj župi biti će 12.05.2024. u 11 sati**
- Župna kateheza za naše krizmanike je redovito u nedjelju nakon večernje svete mise.
- Djeca 2. i 7. razreda, dolaziti na misu u 10:30 sati, potrebno se je upisati i vratiti upisnice župniku.
- Pobožnost Križnog puta, petkom i nedjeljom u **17:30** sati. Pozvani smo svi dragi vjernici na tu pobožnost kako bismo zajedno s Kristom i mi znali hrabro nositi svoje križeve i pomagati bližnjima u nošenju njihovih križeva. Nedjeljom pobožnost Križnog puta predvoditi će naši krizmanici.
- U subotu, **24.02.2024. križni put po Kozjači**. Polazak u 9 sati ispred župne crkve na Švarči a po dolasku sv. misa kod BDM Snježne na Dubovcu

Osim što Konstitucija Drugog vatikanskog sabora o svetoj liturgiji Sacrosanctum Concilium donosi neka opća načela za obnovu i njegovanje svete liturgije, zahvaća i u tijek liturgijske godine tijekom koje Crkva „svetim spominjanjem slavi spasonosno djelo svojega božanskog Zaručnika“ (br. 102). No, Crkva isto tako „u različita doba godine prema predanom običaju poučava i odgaja vjernike po pobožnim vježbama duha i tijela, poukom, molitvom te djelima pokore i milosrđa“. U tom se smjeru na poseban način izdvaja korizmeno vrijeme o kojem Sabor uči (br. 109 – 110): I u liturgiji i u liturgijskoj katehezi treba još jače osvijetliti dvostruki značaj korizmenoga vremena; vjernike, koji u to vrijeme gorljivije slušaju Božju riječ i posvećuju se molitvi, ono pripravlja na slavlje vazmenoga otajstva, prije svega po spomenu na krst, odnosno pripravom za krštenje te pokorom.

Dakle, tijekom korizmenog vremena mogu se izdvojiti tri bitna elementa koji čine njegovu srž: spomen na krštenje, molitva i pokora. Samim time i korizma onda u sebi više neće kao središnji (ili izazovni) element imati odricanje, već dodavanje onoga što nam u svakodnevnom (kršćanskom) životu možda nedostaje: redovitost na misnim slavljima, sakrament ispovijedi, molitva, djela milosrđa, čitanje Svetoga pisma...Stoga nam je i želja u nastavku rada vidjeti što sve Crkva stavlja pred vjernike kako bi ova korizma bila plodonosna i kako bi im se otvorila srca za potrebne.

Od kada do kada traje korizma? Prije konkretnog govora o korizmenom vremenu, često se zapne na ovom pitanju i ne čuje se jasan odgovor koji se nalazi u *Općim načelima o liturgijskoj godini i o kalendaru* (br. 28): *Vrijeme korizme traje od Pepelnice do isključivo mise Gospodnje večere*. Dakle, u korizmeno vrijeme, počevši od Pepelnice uključivo, računaju se kako radni dani, tako i korizmene nedjelje, sve do Velikoga četvrtka prije podne.

Molitva tijekom korizme

Direktorij o pučkoj pobožnosti i liturgiji uči kako je korizma vrijeme koje prethodi i oraspoložuje za slavlje Vazma. Vrijeme slušanja Božje riječi i obraćenja, priprave i spomena na krštenje, pomirenja s Bogom te s braćom i sestrama; vrijeme češćega posezanja za oružjem kršćanske pokore: molitvom, postom i dobrim djelima (usp. Mt 6, 1-6.16-18). Jedan od dragih i vanjskih elemenata korizme svakako je posipanje pepelom, gesta koju je Crkva „sačuvala kao simbol stava raskajana srca, kakvo je svaki krštenik pozvan usvojiti na korizmenom putu“. Na tom putu vjerniku stoje na raspolaganju razni oblici pobožnosti koji se isprepliću s korizmenom liturgijom, a prethodno spomenut

Direktorij preporučuje:

- *štovanje rassetoga Krista (posebno razmatranjem, razmišljanjem)*
- *čitanje Muke Gospodnje*
- *Križni put*
- *Majčin put*

Tom nizu svakako se može dodati i molitva krunice sa žalosnim otajstvima.

Kao što su tijekom vremena došašća popularne mise zornice, tako je tijekom vremena popularno odricanje koje se obično manifestira kroz post i nemrs. Kako i uči Crkva, *praksa posta, koji je još od starine veoma karakterističan u tome liturgijskom vremenu, jest vježba koja dragovoljno oslobađa od potreba za zemaljskoga života, kako bi se otkrile životne potrebe koje dolaze s neba: ne živi čovjek samo o kruhu, već o svakoj riječi koja izlazi iz Božjih usta* (usp. Dj 8, 3; Mt 4, 4; Lk 4, 4; pričesna antifona Prve korizmene nedjelje).

No, korizmeno odricanje od hrane (post) ili mesa (nemrs) ili neke druge stvari neće imati svoj smisao bude li to korizmeno odricanje samo sebi svrhom. Tajna odricanja i njegov smisao otkriva nam se u jednom korizmenom predslavlju u *Rimskom misalu*. Osim što korizmenim odricanjem častimo nebeskoga Oca, *odricanje kroti našu sebičnu narav, otvara nam srce za potrebne po uzoru na tvoju dobrotu*. A time se srca otvaraju prema onome što će se tijekom korizme i često pjevati: *kruh svoj s gladnim dijeliti, tužna razveseliti, bolesna pohoditi, slijepca k cilju voditi, žedna vodom pójiti, tjeskobna spokojiti, samotnom pristupiti, srca ne otupiti, biti tvorac mira, nikoga ne suditi, potlačena braniti, protivnika ljubiti, nadanja ne gubiti, Kristu biti vjeran te biti Duhom naprijed tjeran*. Otpjevaju li se ovi stihovi tijekom korizme i konkretnim djelima, sigurno ćemo imati plodonosnu korizmu u kojoj se nismo ničega odrekli, nego smo si nešto dodali! Na taj način ostvarili smo i preveli u konkretno djelo ono na što smo bili i pozvani na Pepelnicu: „Obrati se i vjeruj Evandjelju!“

„U mjeri u kojoj će ova korizma biti vrijeme obraćenja, čovječanstvo koje luta osjetit će dašak kreativnosti: bljesak nove nade“ (papa Franjo, Poruka za korizmu 2024.).